JloKkasaTb, 4YTO
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[ne B 1eBOI YaCTM 3H ABOEK.

O603HayYmMm
x=y244242 T
PasymeeTca

x>0

Bo3seneém B KBagpar.

X2 =24+242+..

N Tenepb reHManbHbIM 06pasom Aoraaemcs, YTo

2
X =2+x
Pelinm 31O KBagpaTHOe ypaBHEHMe

xP=x-2=0
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Hal KopeHb NON0XUTENbHbIN
x=2

NTaK, Mbl y3HaNuU, 4to

J2e 25425, =2

EcTecTBEHHO, eCnnt U3BJIEeKaTb KOPEHb HE

HecKoHeyHoe YMCo pas, a TONbKO 3H pa3 To byaer
MeHbLLUE ABONKMN.

Ecnn Komy-TO TaKoe 10Ka3aTe1bCTBO NOKa3anocCh
HeybeauTeibHbIM, TO IOKaXKEM €ero MeTo4oM
MaTEMATUYECKOMN UHAYKLNMN.

1)HayKumoHHaA basa

\/§<2

EcTecTBEHHO, 3TO BepHOe yTBepXKaeHue.
2)MHAYKUMOHHbIN Nepexoa.



[lycTb
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[ne B 1eBOI YaCTM 3H ABOEK.
[loKarxKem, 4YTo ecnun ABOoeK byaeT 3H nNatoc oaHa,

TO HEPABEHCTBO TOXKe byaeT BepHO
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[MocKonbKy 0be YacTn HepaBEeHCTBA BEPHbIe, TO

BO3Be4EM B KBaapaT
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MepeHecém ABOWMKY B NpaByto YacTb, 06paTHB
BHMMaHWE, YTO Tenepb Noj KOPHEM OCTaNOCh

3H ABOEK.
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[Mony4ynnocb MHAYKLMOHHOE NpeanosioKeHune
PaBHOCU/IbHbIMM Npeobpa3oBaHUAMM. A OHO




BEPHO NO Hallemy NpeanosoKEHUIO.
J1oKa3aHo!



